ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

Код за ЄДРПОУ: 00447818
Місцезнаходження:  вул. Карла Маркса, буд. 35 А, м. Звенигородка, Звенигородський район, Черкаська область, 20200, Україна
Міжміський код, телефон та факс: 0 (4740) 2-28-22, факс 0 (4740) 2-28-22
Електронна поштова адреса: igor.teliga@zvenigora.com
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.zvenigora.com

Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента
2. Текст повідомлення
    Рішенням Правління від 03 грудня 2013 року (Протокол Правління ПАТ «ЗСК» від 03.12.2013 року) звільнено пана Збігнєва Марчака від обов’язків Генерального директора з 31 грудня 2013 року.  Згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 01.01.2010 р. року по 31.12.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

    Рішенням Правління від 03 грудня 2013 року (Протокол Правління ПАТ «ЗСК» від 03.12.2013 року) призначено пана Андрія Крилова Генеральним директором з 01 січня 2014 року. Згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа  Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа обрана на посаду терміном – невизначений. Посади, які обіймала особа: Директор комерційний, Національний менеджер по роботі з ключовими клієнтами.
3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Генеральний директор Андрій Крилов
